

古韵新颜 百年商贸老街惊喜焕新

鲍岛食里美食节即将在即墨路启幕 用“舌尖上的味道”唤醒城市归属感



鲍岛食里热闹景象。市北区供图



在即墨路沿线，里院建筑聚成“鲍岛食里”。市北区供图

本报6月17日讯 青岛最热烈的夏天，离不开美食与美酒相伴。进入6月，夏意渐浓，在人来人往的大鲍岛文化休闲街区，承载着青岛近代商贸记忆的即墨路正在悄然发生变化：鲍岛食里美食节即将启幕，十余家老字号商户陆续入驻即墨路沿线商铺，近30个市集摊位整装待发，将以“老青岛·老字号·老味道”为主题，开启百年即墨路的商贸新征程。“买东西去即墨路”曾是上世纪八十年代青岛人的共识。如今，曾经标志性的即墨路小商品市场即将换上“鲍岛食里”的招牌，以美食节的新“名片”重新出发。沿街商铺被高低错落的霓虹灯牌装扮得复古摩登，市集摊位则装着老字号美食“重出江湖”，唤醒沉睡的老街商脉。

在即墨路沿线，永春里、三合顺院等里院建筑将聚合成“鲍岛食里”，13家本土品牌已陆续入驻，高家糖球、英记楼、孟洛川非遗体验展示中心等老字号

商铺百花齐放，集技艺展示、历史传承、美食品鉴等功能业态于一体，展示老字号的活化创新。沿街的市集摊位里，三聚成、双合园等老字号及各种特色小吃将走上街头，为市民游客提供一站式的逛吃游购体验。

即墨路还将举办主题活动、快闪巡游、复古游戏打卡、老字号招牌菜试吃等美食节系列活动，同时街区还准备了5元、10元无门槛代金券，可在6月18

日至7月18日去鲍岛食里美食节限定摊位使用，5元代金券每人限使用两张，市民游客可品尝各色美食小吃，尝遍地道青岛风味。

如果你也有一颗“青岛胃”，怀着一腔“思乡情”，不妨在6月来即墨路，看这条百年商街如何以“舌尖上的味道”唤醒城市归属感，续写商旅文融合的全新故事。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李丕炜）

今天上午10时开抢，最高减200元！

我市再发500万元餐饮消费券 市民游客均可参与

本报6月17日讯 记者从市商务局获悉，为持续提振消费信心、释放青岛餐饮消费潜力，在第六届跨国公司领导人青岛峰会举办之际，青岛市面向市民、游客发放500万元餐饮消费券。

本次餐饮消费券活动于6月18日启动，持续至6月30日，面额包括满“800

元减200元”“300元减100元”“50元减20元”3种类别，每日上午10时通过中国银联云闪付App发放，领取后24小时内有效，市民游客均可参与领券、用券。

活动期间，消费者需在中国银联云闪付App首页点击“青岛消费券”进入活动页面，领取相应消费券。消费者领券

后，可点击“可用门店”查看附近的门店信息，结账时出示“付款码”优惠立享。以“满300减100元”餐饮消费券为例，消费者领券后，在参与活动的饭店消费300元，结账仅需支付200元。

此外，对于过期未使用的票券，系统自动回收并再次释放供消费者领取，即当

日10时消费者共领取6000张餐饮消费券，到次日10时前有2000张未被使用，则次日10时后将增加释放2000张，其他消费者可以在领券页面再次领取，后续回收释放以此类推。每人每种消费券每日分

别限领取1张，每单消费限使用1张。

消费券发放规则根据实际情况适当调整，市商务局将及时通过新闻媒体发布消息，市民游客也可关注“银联青岛”微信公众号或云闪付App首页“青岛市消费券”专区，及时获取发放信息。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛）

“青企会客厅”打造标杆式服务平台

构建全链条服务体系 实现“进一扇门、解万件事”

本报6月17日讯 6月17日，2025青岛市“一起益企”中小企业服务行动暨中小企业服务月——“聚力华通、融汇园区”活动举办。活动中，“青企会客厅”工作方案正式发布。为深化营商环境改革，破解企业发展痛点，青岛市民营经济发展局以园区、基地、平台、特色产业集群为核心载体，立足青岛产业生态，打造“青企会客厅”。会客厅旨在整合青岛优质服务资源，聚焦民营和中小企业发展痛点，以“政企协同、资源融通、数智赋能”为核心，构建覆盖政策落地、财税优化、法律风控、融资对接、数

字化转型等企业生命周期内所需的全链条服务体系，打造企业“进一扇门、解万件事”的标杆式服务平台，为企业成长保驾护航。

“青企会客厅”将落户华通集团产业园、青岛创盛仪器仪表产业园、青岛创联工场相关产业园区。青岛华通都市产业园投资运营(集团)有限责任公司介绍了华通集团产业园区运营情况。青岛华通集团党委书记、董事长王永亮在欢迎辞中表示，华通集团作为青岛市国有资本投资运营公司改革试点企业，核心主业之一就是园区开发运营。在园区开发运

营领域，青岛华通集团管理着300余处、总计270万平方米土地和160万平方米房产的非自用资产，已成功打造了29处产业园区。

“无需抵押，凭园区评级即可准入！”青岛农商银行普惠金融部总经理刘振岳表示。“园区信用贷”是通过大数据为园区企业精准画像基础上引入担保增信的一款创新金融产品，采用“预审+绿色通道”的审批机制，当日提报当日审批，最快2个工作日放款。首批获得1100万元授信的青岛东胜铭商贸有限公司负责人李亮感慨：“在当前经

济环境下，这笔信用贷款有效缓解了我们的现金流压力，特别是对研发投入和产能扩张起到关键作用。这正是我们急需的及时雨。”

青岛市民营经济局党组书记杨超表示，今年以来，市民营经济局出台了一系列政策措施，持续优化营商环境，激发中小企业发展活力。会同24个部门和各区市，从政策惠企、环境活企、创新强企、人才兴企、法律护企五方面开展“一起益企”中小企业服务行动，线上搭建企业通、政策通、数据驾驶舱三大平台，线下从服务队伍、服务基地、服务活动三方面拓展服务。线上线下协同构建起高效服务网络，提升服务质效，推动中小型企业高质量发展。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 李沛）

苏炳添领衔出战 群星逐鹿闪耀岛城

2025年全国田径大奖赛(第5站)今日在青开赛

本报6月17日讯 18日，2025年全国田径大奖赛(第5站)在青岛国信体育中心体育场拉开帷幕。在三天的比赛时间里，来自全国36支代表队的1300余名运动员、教练员齐聚青岛，展开43个竞赛项目的激烈角逐。

全国田径大奖赛是国内田径项目年度最高水平赛事之一，不仅承担着为

国际大赛练兵备战、选拔人才的重要使命，更是为即将到来的十五届全运会检验训练成果的重要平台。这将是一场精彩纷呈、星光熠熠的田径盛宴。35岁亚洲“飞人”苏炳添领衔出战男子100米赛道，梁劲生、邵雨琪、王文杰、陈冠锋、林雨薇、徐卓一等明星运动员，以及众多赛事纪录保持者将同场竞技，用汗

水诠释“更快、更高、更强、更团结”的体育精神。

赛事设置男女田赛、径赛，涵盖100/200/400/800/1500/5000/10000米、3000米障碍、男子110米栏、400米栏、4×100接力、4×400接力、撑竿跳高、跳远、三级跳远、铅球、铁饼、标枪、链球、十项全能、4×400混合接力等项目。

继2024年成功举办全国田径大奖赛(第4站)后，青岛凭借卓越的办赛能力和浓厚的体育氛围，再次成为全国田径健儿的竞技舞台。

本届赛事为全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛的资格赛，也是全运会田径项目积分赛事，成为运动员达级、积分的重要通道。未来，青岛将依托赛事升级、赛事开发、体旅融合等多元路径持续擦亮“田径之乡”品牌，为体育强市建设注入新动能。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 高静文）